
 

VIRUM 
Grundejerforening 

 

Referat af generalforsamling i Virum Grundejerforening den 
25. marts 2010  
 
Formanden bød forsamlingen velkommen.   
 
Valg af dirigent 
Steen Valeur-Meller, der hermed fik en sveddryppende opgave i at holde styr 
på den stort fremmødte forsamling – den udgjorde et mindre antal end bestyrel-
sen! 
 
Beretning om foreningens virksomhed 
Efter en præsentation af bestyrelsen, der har afholdt 4 bestyrelsesmøder i peri-
oden og behandlet løbende sager, som ikke har været direkte problemer, men 
kun affødt høringssvar, aflagde formanden beretning med følgende fokuspunk-
ter: 

• Bekymring over dalende medlemstal, opfordring om at indmelde naboen! 
Måske skal der findes en ny indkaldelsesform til generalforsamlingerne, 
hvad gør vi for at flere har lyst til at komme. 

• Privatisering af offentlige veje, hvor vi sendte en henstilling til udvalg i 
kommunen, der inden 1. april fremlægger et katalog desangående. Veje-
ne har det ikke særlig godt på trods af, det ikke har været en særligt 
streng vinter. Det blev oplyst, at overfladebehandlingen ikke er særlig 
heldig i LT kommune. Den manglende vedligeholdelse gør det desto dy-
rere til sin tid. 

• Kloaksystemet har det heller ikke for godt, Kollelev Grundejerforening 
har sendt en klage og vil eventuelt foretage sig noget, men dette er jo ik-
ke kun et problem for os, men for hele landet. 

• Påmindelse om at klippe hækkene på fortovene. 
• Orientering om lokalplanerne for Furesø-området (som der er redegjort 

for i tidligere referater fra bestyrelsesmøderne). 
• Den enormt meget lidt Hvide Bro. 
• Havevandringerne var ikke nogen succes, så de er lagt i mølposen. 
• Brokoncerten - som følge af et mindre skybrud forlagt til tørre lokaliteter – 

blev en succes og gentages. 
• Nye arrangementer i 2010 vil blive 2 vandreture med hhv. historisk og bi-

ologisk overskrift. 
• Det er blevet diskuteret, om det kunne være en idé med en fælles hjem-

meside for alle grundejerforeningerne, hvor hver enkelt, bl.a., kan lægge 
lidt historie ud.  

 
Formanden sluttede sin beretning med at takke afgående bestyrelsesmedlem-
mer, Palle Fristeen og vores stadig lidt nye borgmester Søren Rasmussen, for 
deres indsats. 
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Kommentarer til beretningen omhandlede privatisering af vejene, hvortil det 
blev oplyst fra borgmesteren, at der den 26. marts vil være møde, hvor alle ka-
tegorier af veje skal klassificeres, og på spørgsmål fra en beboer på Engbak-
ken, at man kan vælge at lukke private veje, og vedligeholdelsen af Den Hvi-
de Bro. 
 
Disse emner vil blive behandlet på førstkommende bestyrelsesmøde. 
 
Foreningens regnskab 
med aftryk af det faldende medlemstal, blev godkendt efterfulgt af spørgsmål 
angående en hvervekampagne, der jo desværre koster dét vi ikke har, nemlig 
penge, og kommentarer om et udvidet samarbejde med ejendomsmæglerne for 
at gøre opmærksom på vores eksistens samt en opfordring om at arbejde kraf-
tigt på sagen om en fælles hjemmeside. 
 
Fastsættelse af kontingent 
kr. 75 pr. år.  
 
Indkomne forslag 
ingen. 
 
Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer 
faldt på Mogens Laursen, Solveig Andreasen, Klaus Bentien og Birte Reifling. 
 
Valg af suppleanter 
blev i ental med Lis Lauritsen. 
 
Valg af revisor og revisorsuppleant 
blev genvalg af Tonny Nielsen uden suppleant. 
 
Eventuelt  
intet hertil. 
 
Herefter fulgte et spændende oplæg om klima, CO2-udslip, energikilder mm, 
såvel på verdens- som matrikelplan. 
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